BE

XRISM (X-Ray Imaging and Spectroscopy Mission) #21%. 20234 9 A 6 HIKETFEFHEL Y X —>0 56515
Rt HEKEHEEREENCIZ A Ehiz, XRISM 2B S5 Resolve #iBl. Xfivf v hn ) —X—&—
RHAR 2B L. RAWT 3 LF —#iF (0.3-12 keV) . @I RF —73fFRE (< 7 eV; 6 keV TO FWHM), &
HIZNRTOIEDTE X M0z ZM LT B RBIHERRZ 2K LT3 2 eAlifrshTtwsd, I0HIHEDE
HWZB L. b RIFEAKROCRZERIZ EZfTRTH 5, 2 < OMGEHEE THIRHE D OBz MEETE TV 5,

ZOREPORBIOBRT — 2 Z2E» T/, XBAXRY M2 ) A XDHHT AR PRI Y —= /7%}§
MDTEETH 5, Resolve HBED X512, TANF—HHRE XTI FZv I ADXALF I v 7L v IpRVEE
TREBEXLTH2, T2 XA 70 n)—X—&3 v arThsb ASTRO-H #HE SXS EETIX, A
RNY PRIV == 7DD DNL OrOFENHFE SN, ThZHELTENY 7750 0 FERERL. T8
DS ZFNARY PHPOLIZBHLORERREE2 Z LIk L7z, UL, SXSEEIX, HEZSAHEOAR
BETHEMIEDD, #E L7 — X OBESRENL 366 ks 122 ' F 5T 3,

AEWIE. Resolve ZEBIZWM LT, ARV IRV -V VOMGEEE RBEA 7V —= v V&G 2 RETII L %
HE $ 5, Wil v a D SXSEBICHAR, UTOHATH - B b IKERT T -2 TV

o M FERBRC. BUEHM FXREE E W X T — 4B E IS S e, R A LF —18 0.3-12 keV
ZHEZ T, 0.1-25 keV OHFIRTD X #RT—KXHBH{LATWS

o M FAABRT. WIICEREINY v A2 HWARWIEGHE (cryogen-free) E— FTD X #f7 — & HHUG S Nz,

o M FEBRT. 254 ARK Yy FOEZEE (F— bV 2T TREI AT —FRE I N— LT — X HHL
JBEhiz.

o I FEHEMIIBIC3 » AZBA. Ny 22759y FF— RO 655 ks FHNTHH. 5% b)HE
IR 2 HIABTH 5,

i, ik RO, LEBELOBELESANGELR T —XRNMH L TTE2203ELRT -2 L, 20Kk T—
ER—2A%ZRELTRERT —X2y FEHIZ. ARV FRTZ ) —=V 7 ORELEIT> 72,

ARV IRV ==V W KRAILTC3EEL SHED 2, (1) 4 27uhn ) X—XO OLRAFEFICHE L D
D (£7HE). (2) BEA XY FOHEMLIZEICESS D (£5HE), (3) 77— XBUGHRHHICESH D (&2
6HH), 21 8HHD S BAMNTIEL SHEHZMS . RHEEICH L, R#ELT Xty broEAFZLZITo
726 WS ODPDRAIZ Y == 7 SXSEENPLDFHTH D, KX THIEZITo720 £z, WL ODIZDOWVT
. SXSEETHEINL DD XD BEYIREMHEIRE L /2,

N %IEE®3§JJ‘EX7 Y —= v 7% EBR T — 2t UGEA L, S/N BN 2 E &l L7z, M kTo
i (0.3-12 keV) X 7 — &, Wl Lok ) 4 X7 — % #uE EOREBIHT — 2103 250102 g3 2
ZeT, (i) Y ZFA R b OEEERR 5% REICHIZ RSB, (i) 2 4 XA XY 2R 93% BIRTEZ 22 Y —
=V ZOMBEDEERVE L, ZHUC kb, ERERIFITO Ny 7 757~ FER < 2x 1073 counts/s/keV
BT dic, JARXAZ Y == 7D 0.1-20 keV ETHEMHEM LT, EENZBH = 3L F —TIROIL
RIZDR->TWVWB Z e 2R L=
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